

**ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗΣ  
ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ & ΔΗΜΟΥ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ΣΥΡΟΥ**

*Σήμερα, 19 Νοεμβρίου 2007, στο Δημαρχείο Χανίων,*

ο Δήμαρχος Χανίων κ. Κυριάκος Βιρβιδάκης, εκπροσωπώντας το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων σε συνέχεια των υπ' αριθμ. 537/2007 και 790/2007 αποφάσεων αυτού και

ο Δήμαρχος Ερμούπολης Σύρου κ. Ιωάννης Ήεκαβάλλας, εκπροσωπώντας το Δημοτικό Συμβούλιο Ερμούπολης Σύρου σε συνέχεια των υπ' αριθμ. 204/2007 και 268/2007 αποφάσεων αυτού,

συνυπογράφουμε το παρόν πρωτόκολλο αδελφοποίησης και συμφωνούμε, μετά και από τις αποφάσεις των Δημοτικών μας Συμβουλίων, στην εδραίωση και την περαιτέρω ανάπτυξη των αδελφικών δεσμών φιλίας μεταξύ των δύο Δήμων, με την ανταλλαγή εμπειριών σε διάφορους τομείς διοίκησης, αθλητισμού, τέχνης, πολιτισμού και διεύρυνσης των ιστορικών δεσμών των δύο πόλεων, στα πλαίσια της οποίας προβλέπεται ενδεικτικά να πραγματοποιηθούν:

- Ανταλλαγές επισκέψεων εκπροσώπων των δύο Δήμων, ομάδων εργασίας και ειδικών για να μεταφέρουν αμοιβαία εμπειρία και γνώσεις πάνω σε θέματα διοικητικά αλλά και πολιτισμού.
- Ανταλλαγές επισκέψεων αντιπροσωπευτικών ομάδων, όπως μαθητών, νέων, γυναικών, αθλητών και καλλιτεχνικών σχημάτων (μουσικών, χορευτικών, θεατρικών κλπ) με στόχο την καλύτερη γνωριμία του πληθυσμού των δύο Δήμων.

Στα πλαίσια της παρούσας αδελφοποίησης κάθε έτος θα καταρτίζεται ετήσιο πλάνο δραστηριοτήτων το οποίο θα εγκρίνεται από τα οικεία Δημοτικά Συμβούλια. Επίσης, σε ξεχωριστή ιστοσελίδα στους δικτυακούς τόπους των δύο Δήμων, θα καταχωρούνται ανακοινώσεις και πληροφορίες για όλες τις πραγματοποιούμενες εκδηλώσεις.

Το ετήσιο πλάνο των δραστηριοτήτων καθώς και ο συντονισμός και η παρακολούθηση αυτών θα γίνεται από τις ειδικές επιτροπές αδελφοποίησης οι οποίες θα συσταθούν για το σκοπό αυτό σε κάθε Δήμο.

Η συμφωνία αυτή θα ισχύει μετά την υπογραφή της για απεριόριστο χρόνο και θα λήξει μόνο εάν ένα από τα συμβαλλόμενα μέρη ζητήσει εγγράφως του τερματισμό της ισχύος της.

*Χανιά, 19 Νοεμβρίου 2007*

Ο Δήμαρχος Χανίων

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗΣ

Ο Δήμαρχος Ερμούπολης

ΙΩΑΝΝΗΣ ΉΕΚΑΒΑΛΛΑΣ